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Z prostředí činností speciální školy. Zaměstnanci a uživatelé služby domova pro osoby se zdravotním postižením 
- oddělení Východní.

Zaměstnanci a uživatelé služby domova pro osoby se zdravotním postižením - oddělení Habry. Zaměstnanci a uživatelé služby domova pro osoby se zdravotním postižením 
- oddělení U Šimona.
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Uživatelé služeb v pomocném hospodářství a zahradnictví. Tým služby chráněné bydlení a Domků ve stráni Žampach.

Zdravotní služba Domova pod hradem Žampach s lékařkou. Tým širšího vedení Domova pod hradem Žampach.
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Poděkování

Naše poděkování náleží tedy všem, kdo v padesátileté historii různým způsobem 
přispěli k obohacení života zdravotně postižených obyvatel Domova pod hradem 
Žampach. Poděkování všem, kdo se podíleli a podílejí s pokorou a empatií na těchto 
velkých změnách.

Děkujeme také všem, kdo nás podpořili a podporují poskytováním finančních  
a věcných darů a příspěvků – dárcům a přispěvatelům z řad jednotlivců, firem  
a obcí.

Děkujeme starostům, samosprávám a zejména občanům Obce Žampach, 
Města Letohrad a Města Žamberk a také okolním obcím, za vstřícnost, pomoc  
a pochopení, které projevují vůči uživatelům služeb našeho Domova pod hradem 
Žampach při vzájemném setkávání.

Děkujeme zřizovateli Pardubickému kraji za spolupráci a podmínky pro naši práci.

A na závěr bych zde rád  vyjádřil mé upřímné poděkování zaměstnancům, a to jak 
bývalým, tak stávajícím kolegyním a kolegům za práci a život pro Domov pod hradem 
Žampach a naše obyvatele.

28. 5. 2017                                                                                                                                 
Luděk Grätz, ředitel Domova pod hradem Žampach

V roce 2017 uplynulo 50 let od počátku poskytování sociálních 
služeb pro obyvatele se zdravotním postižením na Žampachu. 
Během tohoto, i když relativně krátkého historického období, 
se zásadním způsobem změnila naše společnost a její vztah 
k hendikepovaným spoluobčanům. Také Domov pod hradem 
Žampach se během této doby vyvíjel a měnil. 

Služby žampašského domova byly vždy otevřené novým výzvám, a to jak ze strany 
společnosti, od odborné i laické veřejnosti,  ale zejména otevřené potřebám zdravotně 
postižených obyvatel našeho domova.



Zámek Žampach, malováno hlavou, Tomáš Rybička.
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